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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

letošní rok nám vstupuje do své druhé poloviny, pomalu 
se nám rozjíždí období dovolených a snad i pěkného léta, 
pokud možno bez větších omezení. Nyní se ve svém 
úvodníku zaměřím na některé oblasti, které vás nejvíce 
zajímají nebo ke kterým zaznamenávám občas i  zcela 
nemístnou kritiku, jenž obvykle pramení zejména z nedo-
statku informací.

Údržba zeleně
Velmi deštivé počasí zejména v  průběhu měsíce květ-
na výrazně omezilo, a  někdy i  zcela znemožnilo vjezd 
zahradní techniky na travnaté plochy v  termínech, jaké 
máme uvedeny ve smlouvě s  dodavatelem na údržbu 
zeleně na území našeho města. Z tohoto důvodu došlo 
k časové prodlevě a některé lokality ještě v polovině červ-
na nebyly posekány vůbec. Mimo limitující faktor počasí 
si musíme také uvědomit, že celková rozloha travnatých 
ploch k pravidelnému ošetřování je cca 460 000 m2, a to 
nelze posekat za týden či dva. Navíc katastr města je 
rozdělen na lokality s různou prioritou a intenzitou sečí, 
z nichž některé se sekají až 7x ročně (např. zámecká za-
hrada, školní hřiště, náměstí a jeho okolí) a některé jen 
jednou či 2x ročně. Proto se může stát, že je pak lokalita 
s vyšší prioritou posekána už podruhé, zatímco lokalita 
s nižší prioritou na svou první seč teprve čeká. Kompletní 
platný harmonogram sečí je zveřejněn na webu města 
v sekci Praktické info/Komunální služby/Údržba veřejné 
zeleně.

Komáři
V minulém čísle zpravodaje města podrobně popisoval 
místostarosta, jaké kroky činíme v eliminaci komáří ka-
lamity. Navíc této problematice se také ve svých repor-
tážích dne 28.  května a  4.  června věnovala TV  Odra. 
I přesto zhruba od druhého červnového týdne zazname-
náváme výlevy z  řad některých internetových pisálků, 
kterým zřejmě dělá problém informace si přečíst nebo 
najít a raději budou vyvolávat zbytečnou nenávist či hys-
terii mezi ostatními občany.

V  loňském roce jsme poprvé zahájili boj proti komárům 
na území našeho města pomocí aplikace larvicidního 
přípravku Vectobac, který cíleně hubí larvy komárů při 
určitých klimatických podmínkách. Přípravek Vectobac 
jsme i letos již ve druhé polovině května aplikovali do míst, 
kde díky pravidelnému monitoringu byla zjištěna přítom-
nost komářích larev. Tímto postupem chceme jednoznač-
ně předejít situaci z minulých let, kdy bylo nutné přistoupit 
k likvidaci dospělců komára plošným dýmením teplým in-
sekticidním aerosolem (chemickou látkou). Efektivita ta-
kového zákroku je totiž velmi odvislá od momentální ter-
miky a takovým ošetřením dochází jen ke snížení počtu 
dospělců komára v ovzduší, nikoli k jeho plošné likvidaci. 
Dýmení je finančně nákladné a krátkodobě účinné, proto 
se zákroky musí v  průběhu „komáří sezony“ opakovat. 
Dýmení jednou za rok je tedy neefektivní a neekonomic-
ké vzhledem k účinku a ne příliš šetrné k přírodě.

Neustále hledáme možnosti jak eliminovat případnou 

komáří kalami-
tu. Ve spolupráci 
s  CHKO  Pood-
ří se zástupci 
města zúčastnili 
schůzky u  obcí 
v  Pomoraví, kde 
se každoročně 
s  komáry také 
potýkají. Snaží-
me se proto čer-
pat z  praktických 
zkušeností jiných 
obcí, kde se ko-
máří vyskytují 
v  mnohem větší 
míře než u  nás 
a  rozhodli jsme 
na zkoušku zabezpečit pro naše občany několik balení 
přípravku PREDATOR 3D vapo 500 ml, který je pro ob-
čany s  trvalým pobytem ve Studénce za zvýhodněnou 
cenu k dispozici v informačním centru v budově městské-
ho úřadu.

Odpadové hospodářství
Město Studénka postupně pokračuje ke zkvalitňování ře-
šení sběru a likvidace odpadů v našem katastru a v nej-
bližších dnech bude po území města rozmístěno několik 
nádob na sběr jedlých olejů a tuků. V současné době je 
sběr umožněn jen na sběrném dvoře, přičemž tato mož-
nost zůstane nadále zachována, ale ten, kdo bude chtít 
oleje a tuky ekologicky zlikvidovat kdykoli i mimo provoz-
ní dobu sběrného dvora, bude moct využít rozmístěných 
sběrných nádob. Věřím, že tímto odpadne poslední dů-
vod pro některé naše občany, kteří doposud tuky spla-
chovali, a tím docházelo k znehodnocování místní kana-
lizační sítě.

Další novinkou je rozhodnutí stáhnout kontejnery na odě-
vy z  veřejně přístupných míst, jelikož si z  nich některá 
individua dělala vlastní výdejny oděvů a zanechávala ko-
lem těchto kontejnerů velký nepořádek. Nově tedy bude 
možné nepotřebné oděvy odevzdat ve sběrném dvoře.

Investiční akce a údržba majetku
Na závěr se ještě v  rychlosti zmíním o  tom, co se děje 
kolem nás v oblasti zlepšování kvality života ve městě. 
V průběhu června byly dokončeny rekonstrukce několika 
chodníkových těles, a  to konkrétně na ulici Zahradní, 
části ulice Sjednocení za budovou MěÚ a asfaltového po-
vrchu na ulici Budovatelská, čímž jsme v těchto lokalitách 
opět o něco málo zlepšili bezpečnost chodců. V průběhu 
letních měsíců pokračujeme v  několika větších investi-
cích a opravách našeho majetku, které budou postupně 
s koncem prázdnin nebo během podzimu dokončeny:

•	 Rekonstrukce školních kuchyní ZŠ  Sjednocení 
a ZŠ Františka kardinála Tomáška

•	 Stavba protipovodňového poldru v  lokalitě Na 
Trávníkách

•	 Výměna rozvodů vody, odpadů a oprava sociál-

starosta Libor Slavík
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ního zařízení i topného systému budovy MŠ Ko-
menského

•	 Rekonstrukce otopné soustavy budovy městské-
ho úřadu

•	 Rekonstrukce šaten a nahrazení novými kójemi 
včetně úpravy podlahy na ZŠ Sjednocení

•	 Výměna veřejného osvětlení na ulici Sjednocení 
v úseku od ulice Panská po ulici 2. května

•	 Rekonstrukce staré zámecké brány
•	 Rekonstrukce kaple sv. Anny v Butovicích

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konala 
20.05.2021 ve velkém sále Městské-
ho úřadu Studénka. Na programu 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– zveřejnit anketu s  možnými ná-
zvy nové ulice v  obci Studén-
ka, k.  ú.  Studénka nad Odrou, na 
parc.  č. 2082/89, parc.  č. 2082/114, 
parc. č. 2082/103, parc. č. 2082/147 
a parc.  č. 2082/1: Ke Statku, Nová, 
Polní,
– uzavřít nájemní smlouvu k bytu na 
ulici Budovatelské ve Studénce,
– ukončit jednání ve věci převo-
dů bytů č. 7, 11, 14, 15, 16 v domě 
čp.  323 na ul. Tovární ve Studénce 
do majetku města,
– vyhovět žádosti SAK  Studénka, 
příspěvkové organizace, se síd-
lem Studénka, Budovatelská  770, 
a  souhlasí s  bezúplatným využitím 
pozemku parc. č. 2 – ostatní plocha 
v obci Studénka, k. ú. Studénka nad 
Odrou (areál zámeckého parku), 
pro pořádání: kulturně-společenské 
akce FAJNE LÉTO, a to 14.08.2021 
v době od 08:00 do 24:00 hod.; kul-
turně-společenské akce Čarodějné 
ohně, a  to 29.10.2021 v  době od 
12:00 do 20:00  hod.; za podmínky, 
že po ukončení každé akce bude 
pozemek uveden do původního sta-
vu a v průběhu akcí bude dodržován 
provozní řád areálu zámeckého par-
ku ve Studénce,
– zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 923 – ostatní plo-
cha v obci Studénka, k. ú. Studénka 
nad Odrou, o výměře 0,6 m x 4,62 m 
(3  m2) společnosti Alza.cz,  a.  s., se 
sídlem Praha, za účelem umístění 
AlzaBoxu – automat, a to na dobu ne-
určitou při ceně nájmu min. 200 Kč/
m2/rok bez DPH,

– zveřejnit záměr umístění odbě-
rového kontejneru o  rozměrech 
6,06  m  x  2,5  m společnosti Rentu-
ri,  s.  r.  o., se sídlem Praha 5-Smí-
chov, formou výpůjčky části pozem-
ku parc.  č.  1615/1 – ostatní plocha 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, a to 
na dobu neurčitou,
– zveřejnit záměr o  postoupení ná-
jemní smlouvy o  pronájmu části 
pozemku parc.  č.  1641/1 – ostatní 
plocha v  obci Studénka, k.  ú.  Bu-
tovice, o  celkové výměře 18,75  m2 
(2,5 m x 7,5 m), která byla vybudo-
vána jako odstavná plocha pro par-
kování osobního automobilu, a  to 
na dobu neurčitou, při ceně nájmu 
min. 9 Kč/m2/rok,
– zveřejnit záměr o  postoupení ná-
jemní smlouvy č. MHÚM/2015/0172/
SO o  pronájmu části pozemku 
parc. č. 1475 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, o  celkové 
výměře 25 m2 (5 m x 5 m), která byla 
vybudována jako odstavná plocha 
pro parkování 2 osobních automobi-
lů, a  to na dobu neurčitou, při ceně 
nájmu min. 9 Kč/m2/rok,
– vyhovět žádosti XXX, bytem XXX, 
o pronájem zahrádky č. 15 o výmě-
ře 82 m2 na pozemku parc.  č.  1693 
– ostatní plocha v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice,
– nevyhovět žádosti XXX, by-
tem XXX, o  pronájem zahrádky 
č.  15 o  výměře 82  m2 na  pozemku 
parc. č. 1693 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k. ú. Butovice,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístě-
ní vodovodní a  kanalizační přípojky 
v pozemku parc. č. 514 – ostatní plo-
cha v obci Studénka, k. ú. Butovice, 
ve vlastnictví města Studénky, jako 
budoucího povinného ze služebnos-

ti, za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 2.000 Kč + DPH, 
ve prospěch XXX, bytem XXX, jako 
vlastníka budoucího panujícího po-
zemku parc.  č.  516 v  obci Studén-
ka, k. ú. Butovice, a jako budoucího 
oprávněného ze služebnosti,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístě-
ní vodovodní a  kanalizační přípojky 
v  pozemku parc.  č.  1714 – ostatní 
plocha v obci Studénka, k. ú. Studén-
ka nad Odrou, ve vlastnictví města 
Studénky, jako budoucího povinné-
ho ze služebnosti, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000 Kč + DPH, ve prospěch XXX, 
bytem XXX, jako vlastníka budoucích 
panujících pozemků parc.  č. 1712/3 
a  parc.  č.  1712/4 v  obci Studénka, 
k.  ú.  Studénka nad Odrou, a  jako 
budoucího oprávněného ze služeb-
nosti,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístě-
ní plynové, vodovodní a  kanalizač-
ní přípojky v  pozemku parc.  č.  134 
– ostatní plocha v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví města 
Studénky, jako budoucího povinné-
ho ze služebnosti, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
3.000 Kč + DPH, ve prospěch XXX, 
oba bytem XXX, jako spoluvlastní-
ků budoucího panujícího pozem-
ku parc.  č.  214 v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice, a jako budoucí opráv-
něné ze služebnosti,
– na základě zprávy o  posouzení 
a  hodnocení nabídek, že nejvýhod-
nější nabídku na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na stavební práce 
Rekonstrukce VO – ul.  Sjednocení 
2.  úsek podala společnost MKK  li-



5

městský úřadčervenec/srpen 2021
ghtservis,  s.  r.  o., se sídlem Opa-
va-Předměstí, s  nabídkovou cenou 
536.327  Kč bez DPH a  648.956  Kč 
s DPH,
– uzavřít dohodu o neprovádění sta-
vebních zásahů po provedení souvis-
lé úpravy povrchu č.  NJ 40/n/2021/
Jan mezi městem Studénka a  Mo-
ravskoslezským krajem, se sídlem 
Ostrava, 28. října 117, zastoupeným 
Správou silnic Moravskoslezského 
kraje, příspěvkovou organizací, se 
sídlem Ostrava,
– nepovolit vjezdy právnických a  fy-
zických osob na nám.  Republiky ve 
Studénce,
– prominout nájemcům nebytových 
prostor a pozemků za účelem zřízení 
venkovního posezení ve vlastnictví 
města Studénky, kteří měli na zákla-
dě usnesení vlády České republiky 
či opatření Ministerstva zdravotnic-
tví omezenou svou podnikatelskou 
činnost tak, že nemohli plně využí-
vat tyto pronajaté prostory a pozem-
ky, nájemné ve výši 50  % v  částce 
max. do výše 19.999 Kč, a to po dobu 
trvání účinnosti uvedených usnesení 
či opatření ve vztahu k  podnikatel-
ským činnostem konkrétních nájem-
ců,
– na základě zprávy o  posouzení 
a  hodnocení nabídek, že nabídku 
jediného uchazeče ze sedmi oslo-
vených na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Rekon-
strukce šaten a  nahrazení novými 
kójemi včetně úpravy podlahy pod 
povrchový nátěr na ZŠ Sjednocení ve 
Studénce podala fyzická osoba XXX, 
se sídlem XXX, IČO: XXX, s nabíd-
kovou cenou 1.271.572 Kč bez DPH 
a 1.538.602 Kč s DPH,
– udělit výjimku z postupu dle vnitro-
organizační směrnice č. SM/03/2017/
SŘÚPaR – Výběr dodavatelů u zaká-
zek malého rozsahu a umožnit přímé 
zadání zakázky na výkon technické-
ho dozoru stavebníka v rámci realiza-
ce akce Suchý poldr P7 ve Studénce,
– uzavřít dodatek č.  1 ke smlouvě 
o dílo č. SŘÚPaR/2021/0015/SD Re-
konstrukce otopné soustavy budovy 
MěÚ  Studénka mezi městem Stu-
dénka, jako objednatelem, a společ-
ností VAE THERM, spol. s r. o., jako 
zhotovitelem,
– poskytnout peněžní dar z rozpočtu 
města Studénky pro rok 2021 žada-
teli: Fond pro opuštěné a handicapo-
vané děti a  mládež, spolek, ve výši 
5.000 Kč, na částečnou úhradu ma-
teriálně-technického zajištění akce 
a občerstvení pro účastníky,
– neposkytnout peněžní dar z  roz-
počtu města Studénky pro rok 2021 

žadateli: Linka bezpečí, z. s., se síd-
lem Praha 8-Bohnice, na provoz,
– poskytnout veřejnou finanční pod-
poru z rozpočtu města Studénky pro 
rok 2021 těmto žadatelům: Centrum 
pro dětský sluch Tamtam,  o.  p.  s., 
se sídlem Praha 5-Stodůlky, ve výši 
6.000 Kč na částečnou úhradu nákla-
dů spojených s  poskytováním služ-
by rané péče dítěti a  jeho rodině ze 
Studénky; Děcko, o. p. s., se sídlem 
Nový Jičín, ve výši 15.000 Kč na úhra-
du nákladů na smluvní dopravu dětí; 
Domov Odry, příspěvková organiza-
ce, se sídlem Odry, ve výši 3.000 Kč 
na nákup antidekubitní matrace 
s  kompresorem; Renarkon,  o.  p.  s., 
se sídlem Moravská Ostrava, ve výši 
5.000 Kč na nákup zdravotního ma-
teriálu pro klienty města Studénky; 
Slezská diakonie, se sídlem Český 
Těšín, ve výši 3.000 Kč na částečnou 
úhradu provozních nákladů střediska 
EDEN Nový Jičín, ve výši 9.000  Kč 
na částečnou úhradu provozních 
nákladů střediska EFFATHA Nový Ji-
čín, ve výši 6.000  Kč na částečnou 
úhradu provozních nákladů středis-
ka RÚT Nový Jičín; Společnost pro 
ranou péči, pobočka Ostrava, se 
sídlem Ostrava, ve výši 3.000 Kč na 
částečnou úhradu nákladů rané péče 
poskytované dítěti a  jeho rodině ze 
Studénky,
– neposkytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2021 těmto žadatelům: Cent-
rum pro zdravotně postižené Morav-
skoslezského kraje,  o.  p.  s., se síd-
lem Moravská Ostrava, na částečnou 
úhradu provozních nákladů 
souvisejících s poskytováním služby; 
Středisko sociálních služeb města 
Kopřivnice, příspěvková organiza-
ce, se sídlem Kopřivnice, na úhradu 
části provozních nákladů v  souvis-
losti s poskytováním služby denního 
stacionáře a azylového domu občan-
ce města Studénky; Unie ROSKA – 
reg. org. ROSKA OSTRAVA, z. p. s., 
se sídlem Ostrava, na částečnou 
úhradu nákladů spojených s  rekon-
dičními pobyty a seminářem Světový 
den roztroušené sklerózy pro členy 
– občany s trvalým pobytem ve Stu-
dénce.

Rada souhlasila:
– s  navýšením fondu investic pře-
vedením finančních prostředků 
z  rezervního fondu SAK  Studénka, 
příspěvkové organizace, se sídlem 
Studénka, o částku 50.824,86 Kč.

Rada schválila:
– účetní závěrky sestavené k  roz-

vahovému dni 31.12.2020 příspěv-
kových organizací: Základní škola 
Studénka, Butovická  346, příspěv-
ková organizace, Základní škola Stu-
dénka, Sjednocení 650, příspěvková 
organizace, Základní škola Františ-
ka kardinála Tomáška Studénka, 
příspěvková organizace, Mateřská 
škola Studénka, Komenského  700, 
příspěvková organizace,
– zapojení finančních prostředků 
z  fondu investic SAK Studénka, pří-
spěvkové organizace, se sídlem Stu-
dénka, ve výši 94.252 Kč na pokrytí 
výdajů na nákup výsuvné markýzy,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2021/05.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolu 
předešlých schůzí Rady města 
Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých zasedání Zastupitelstva 
města Studénky,
– výroční zprávu o činnosti SAK Stu-
dénka, příspěvkové organizace, se 
sídlem Studénka, Budovatelská 770, 
za rok 2020,
– přehled smluv o  objemu 
200.000  Kč–600.000  Kč podepsa-
ných uvolněnými členy ZMS za ob-
dobí 01–03/2021,
– informaci o plnění rozpočtu města 
Studénky k 30.04.2021.

Rada stanovila:
– prodejní cenu repelentu Predátor 
3D vapo v Informačním centru Měst-
ského úřadu Studénka ve výši nákup-
ní ceny včetně DPH zaokrouhlené na 
celou korunu nahoru, bez připočtení 
prodejní marže,
– upravené závazné ukazatele hos-
podaření pro rok 2021.

Rada doporučila ZMS:
– zveřejnit záměr prodeje části po-
zemku parc. č. 147/1 – ostatní plocha 
o výměře cca 358 m2 v obci Studén-
ka, k.  ú.  Nová Horka, za minimální 
cenu 215 Kč/m2,
– prodat pozemky parc. č. 1924 – za-
stavěná plocha a  nádvoří o  výměře 
1 494 m2, parc. č. 1932 – zastavěná 
plocha a  nádvoří o  výměře 218  m2 
a  části pozemků parc.  č.  1926/1, 
parc. č. 1936 a parc. č. 1937 v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
a to dle geometrického plánu č. 2442-
64/2021, pozemky parc.  č.  1926/4 
– ostatní plocha o  výměře 481  m2, 

parc. č. 1937/6 – ostatní plocha o vý-
měře 1 108 m2, vše v obci Studénka, 
k.  ú.  Studénka nad Odrou, za mini-
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mální celkovou cenu 2.033.416  Kč, 
tj.  616  Kč/m2 bez DPH, společnosti 
Zásobování teplem Vsetín, a.  s., se 
sídlem Vsetín,
– prominout nájemcům nebytových 
prostor ve vlastnictví města Studén-
ky, kteří měli na základě usnesení 
vlády České republiky či opatření 
Ministerstva zdravotnictví omezenou 
svou podnikatelskou činnost tak, že 
nemohli plně využívat tyto pronaja-
té prostory, nájemné ve výši 50 % v 
částce nad 20.000 Kč, a to po dobu 
trvání účinnosti uvedených usnesení 
či opatření ve vztahu k  podnikatel-
ským činnostem konkrétních nájem-
ců,
– rozhodnout zahájit proces poříze-
ní změny Územního plánu Studénka 
– lokalita ulice Panské – z vlastního 
podnětu Zastupitelstva města Stu-
dénky zkráceným postupem,

– poskytnout mimořádnou veřejnou 
finanční podporu z  rozpočtu měs-
ta Studénky pro rok 2021 žadateli: 
Příroda kolem nás,  o.  p.  s., se síd-
lem Studénka, Panská  229, ve výši 
50.000 Kč na činnost,
– neposkytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2021 žadateli: Středisko soci-
álních služeb města Kopřivnice, pří-
spěvková organizace, se sídlem Ko-
přivnice, Česká 320, IČO: 60798891, 
na úhradu části provozních nákladů 
v  souvislosti s  poskytováním odleh-
čovací služby občanům města Stu-
dénky,
– schválit účetní závěrku města Stu-
dénky sestavenou k  rozvahovému 
dni 31.12.2020,
– vzít na vědomí zprávu auditorky 
XXX, auditorské oprávnění č.  1606, 
o  výsledku přezkoumání hospoda-

ření města Studénky za období od 
01.01.2020 do 31.12.2020 jako sou-
část závěrečného účtu města Stu-
dénky za rok 2020,
– schválit závěrečný účet města Stu-
dénky za rok 2020,
– vyjádřit bez výhrad souhlas s celo-
ročním hospodařením města Studén-
ky v roce 2020, dle závěrečného účtu 
města Studénky za rok 2020.

Plné znění usnesení najdete na in-
ternetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

ČERNÉ SKLÁDKY
Vážení občané,

stále se opakuje situace, kdy vznikají černé skládky odpadů na místech, která k  tomu nejsou určena – např. ve-
dle oploceného stanoviště velkoobjemových kontejnerů č.  3 na 
ul. Budovatelské (zahrádky). Stanoviště je otevřeno dle harmono-
gramu, který naleznete v informační brožuře Kam s odpadem ve 
Studénce v  roce 2021 nebo na internetových stránkách města: 
https://www.mesto-studenka.cz/prakticke-info/komunalni-sluz-
by/odpadove-hospodarstvi/. Pokud vám tato doba nevyhovuje, 
můžete využít kontejnery hnědé barvy, které jsou rozmístěny po 
městě, případně odpad odvézt přímo na komunitní kompostárnu 
Radar (otevřeno je v pondělí od 9:00 do 17:00 hod., v úterý a pá-
tek od 9:00 do 14:00 hod. a první a třetí sobotu v měsíci v době od 
8:00 do 12:00 hod.). Domníváme se, že není důvod ukládat od-
pad k plotu stanoviště. Likvidace těchto černých skládek zatěžuje 
a navyšuje rozpočet na odpadové hospodářství města Studénky, 
což se může v  budoucnu projevit zvýšením místního poplatku 
nebo např. navýšením nájmu za zahrádky.

Proto vás důrazně žádáme, abyste odpad likvidovali v souladu se zákonem a pravidly stanovenými ve městě a ne-
vytvářeli černé skládky, které znečišťují město a odčerpávají finanční prostředky. Pokud budete svědky jednání, kdy 
neukáznění spoluobčané odkládají odpad mimo určené stanoviště, kontaktujte prosím Městskou policii Studénka na 
tel. č. 552 303 637 nebo 602 845 764.

Děkujeme za pochopení a spolupráci

odbor místního hospodářství a údržby majetku

Informujeme občany, kteří v loňském roce slavili své 70. a 75. narozeniny, že 
lhůta pro čerpání dárkových poukazů, které u příležitosti tohoto životního jubi-
lea obdrželi od Sboru pro občanské záležitosti města Studénky, se prodlužuje 

do 31.12.2021.
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STUDÉNKA MÁ NOVOU ULICI S NÁZVEM KE STATKU
Občané města měli možnost do 2. června hlasovat v an-
ketě o název nové ulice, která vzniká v  lokalitě za pro-
dejnou Hruška, souběžně s ulicí Panskou. V anketě hla-
sovalo 134 osob, přičemž 72 z nich, tj. více než polovina 
by zvolila název Ke Statku. Výsledky ankety byly před-
loženy na jednání Zastupitelstva města Studénky, které 
na svém zasedání dne 10. června navržené pojmenování 
schválilo.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – KVĚTEN 2021
Dne 2. května o půl třetí ráno přijali strážníci telefonickou 
žádost od zdravotnické záchranné služby MSK o asisten-
ci při ošetření 17letého teenagera, který se v opilosti při 
štípání dříví v brzkých ranních hodinách poranil sekerou. 
Mladík se k posádce záchranné služby choval arogantně 
a nespolupracoval. Hlídka MěP dohlédla na to, aby mohl 
být řádně ošetřen. Následně u  mladíka prostřednictvím 
dechové zkoušky na alkohol naměřila 0,88  ‰ alkoholu 
v dechu. Po ošetření byl mladík hlídkou převezen ke své-
mu zákonnému zástupci, který byl seznámen s  dalším 
postupem – oznámením na orgán sociálně-právní ochra-
ny dětí (OSPOD).

Nešťastná souhra okolností způsobila tragickou dopravní 
nehodu dne 3. května v 16:15 hod. ve Studénce na kři-
žovatce ulic Matiční a Oderská, kde se střetla dodávka 
s protijedoucím nákladním vozidlem. Hlídka MěP Studén-
ka přijela na místo neštěstí mezi prvními, kdy strážníci 
zjistili, že posádka dodávky utrpěla rozsáhlá zranění ne-
slučitelná se životem, což také potvrdili zdravotníci a ha-
siči, kteří na místo dojeli bezprostředně po hlídce MěP. 
Strážníci poté odkláněli dopravu po celou dobu vyšetřo-
vání a odstraňování škod na pozemní komunikaci.

Dne 5.  května v  podvečerních hodinách přijala hlíd-
ka MěP oznámení, že na ulici R. Tomáška leží na zemi 
pravděpodobně opilý muž. Strážníci ihned po příjezdu na 
místo poznali, že se jedná o „starého známého“ 30leté-
ho muže, který takto „odpočívá“ poměrně často. Hlídka 
muže probudila, a  protože nebyl schopen samostatné 
chůze, byl převezen do místa svého bydliště, kde byl pře-
dán rodičům. Dořešení celého incidentu pak probíhalo až 
po jeho vystřízlivění. Stejná situace se v podání tohoto 
mladíka opakovala i 23. května. Tentokrát si vyzkoušel, 
jak se „spí“ na autobusové zastávce na ulici Sjednocení. 
Tato událost se však neobešla bez zásahu zdravotníků, 
kteří mladíka převezli do nemocnice s  podezřením na 
vnitřní zranění. Muži byla naměřena necelá 3 ‰ alkoholu 
v dechu.

V  nočních hodinách v  pátek 21.  května byli strážníci 
přivoláni ke rvačce, která se strhla u  občerstvení před 
městským koupalištěm. Na místo dorazila také hlídka 
PČR. Oběma hlídkám se celou situaci podařilo zvládnout 
a  účastníci rvačky se budou následně za své jednání 
zpovídat. Zvláštní pozornost policie si ovšem vysloužil 
jeden ze zúčastněných, který svého „soka“ napadl velice 

zákeřnou zbraní, tzv. boxerem.
Dne 22. května v noci přijala hlídka MěP oznámení z ná-
draží ČD, že se na 1. nástupišti pohybují dvě podnapilé 
osoby s nezajištěným „bojovým“ psem, pravděpodobně 
stafordem. Strážníci dojeli na místo, kde zjistili, že muži 
chtějí odjet do Bohumína. Jízdy vlakem byl však scho-
pen pouze jeden z nich. Druhý, který byl zároveň maji-
telem psa, se nedokázal ani postavit na nohy. Hlídka 
u něj naměřila 3,74 ‰ alkoholu v dechu. V tomto stavu 
je samozřejmě zakázáno pohybovat se v prostorech ná-
draží a vstupovat na nástupiště. Muž si tímto jednáním 
vysloužil „jízdenku“ do protialkoholní záchytné stanice, 
kam strážníkům s umístěním pomohla hlídka PČR. Dále 
se museli postarat o psa, kterého zajistili a přepravili do 
městského útulku. Při této příležitosti také zjistili, že pes 
není opatřen čipem, takže kromě přestupku dle zákona 
o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových lá-
tek bude přestupce také oznámen za porušení povinnosti 
vyplývající z veterinárního zákona. Muž ráno po vystřízli-
vění našel v kapse vzkaz od strážníků, kde si může svého 
psa vyzvednout.

Dne 29. května v 19:00 hod. přijala hlídka MěP oznáme-
ní o požáru v jedné z opuštěných budov na ulici Tovární 
v  tzv.  staré kolonii. Hlídka okamžitě vyjela na místo za 
použití výstražného zvukového a světelného zařízení. Na 
místě od přihlížejících hlídka zjistila, že dům neoprávně-
ně obývají dva tzv. squatteři, kteří si uvnitř domu na pod-
laze založili oheň. Hlídka ihned na místo přivolala hasiče 
a po zjištění, že jsou obě osoby stále uvnitř budovy, je 
donutila, aby místo ihned opustili. Strážníci se také po-
kusili hořící části domu uhasit pomocí velkého hasicího 
přístroje, který vozí ve vozidle, aby se mohli přesvědčit, 
že se v domě již další osoby nenacházejí. Poté co oba 
„žháři“ odpřisáhli, že byli v budově sami, nechala hlídka 
oheň na starost přivolaným hasičům, protože požár byl již 
v takovém rozsahu, že použití hasicího přístroje již bylo 
zcela neúčinné. Na místě nedošlo naštěstí k žádné újmě 
na zdraví.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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BUTOVICKÝ BALVAN – NEJLEPŠÍ ŠKOLNÍ ČASOPIS
V ČESKÉ REPUBLICE
Je mou milou povinností, jakožto současné šéfredaktorky, napsat pár slov k letošní výhře titulu Nejlepší školní časopis 
České republiky.

Po šesti letech vydávání školního časopisu se nám 
podařilo získat prvenství mezi školními časopisy 
II.  stupně. Obrovskou zásluhu na tom má loňská 
šéfredaktorka Monika Niklová a  celá redakční 
rada, která s ní pracovala. Nutno ovšem zmínit, že 
to není jen jejich zásluha, ale zásluha všech žáků 
a vyučujících, kteří se na tvorbě časopisu během 
šesti let existence podíleli. Je vidět, že časopis 
prošel velkým vývojem, překonal mnoho překážek 
a dostal se tam, kde je. Z dvoustránkového letá-
ku, který jsme začali tvořit s tehdejší osmou třídou, 
jsme dosáhli průměru 20  stran zajímavého čte-
ní. Proměnou prošla i  titulní strana, která zaujala 
porotu několikrát. Časopis byl oceněn i  za kvalit-
ní obsah. Když jsem předala vedení panu učiteli 
Vonšíkovi, tušila jsem, že časopis posune na vyšší 
úroveň. Po jeho odchodu převzala časopis paní 
učitelka Niklová, která také nelenila.

Děkuji všem a příští rok se těším se všemi nadšenými žáky na další čísla našeho nejlepšího Balvanu.

Mgr. Zuzana Jurajdová
současná šéfredaktorka

 

NÁVŠTĚVA SPISOVATELKY ZUZANY POSPÍŠILOVÉ U NÁS 
VE ŠKOLE
Poutavé vyprávění paní spisovatelky Zuzany Pospíšilové zaujalo 
všechny žáky 2. a 3. třídy ZŠ Butovická ve středu 26. května.

Paní spisovatelka svým příjemným hlasem a  milým vystupová-
ním představila dětem několik knížek ze své obsáhlé tvorby. Mezi 
malými čtenáři se našly děti, které knihy paní spisovatelky znají 
a rády je čtou. Kdo by neznal knihu Kouzelná třída, která se dočka-
la i několika dalších pokračování.

Velice mile nás potěšily dárky v podobě knihy Děti srdce, kterou 
nám paní Zuzana Pospíšilová předala i s věnováním, a pracovní-
ho sešitu s úkoly Kdo a co je ve škole.

Pro všechny zúčastněné to bylo úžasné zpestření dlouhodobého karanténního stavu a všichni se již těšíme na další 
milé setkání třeba už v naší městské knihovně ve Studénce.

Mgr. Eva Neubauerová
Mgr. Kateřina Michalíková
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UŽ TAM BUDEM ANEB MY MÁME VOJTU!
Ve středu 28. dubna se tým 9. třídy ve složení Vojtěch Pavlačík, Sabi-
na Košárková, Tomáš Vincek, Karolína Flaksová a Matěj Perůtka zú-
častnil natáčení vědomostní soutěže programu ČT/D: Už tam budem? 
v  Dolních Vítkovicích. Naše modrá posádka Kryptonu byla nejprve 
představena v úvodních medailoncích týmů, poté už „marsonauti“ šli 
do prvního kvízu, kde si vedli výborně a dostali se hned do vedení. Ná-
sledovaly vědomostní i dovednostní soutěže, ve kterých se nám občas 
nedařilo, ale již do chemických pokusů nedal náš tým soupeřům šanci. 
Závěrečné hádání významné vědecké osobnosti se pak stalo koneč-
ným završením vítězství díky Vojtově rychlé a správné odpovědi. Tým 
vyhrál spoustu hodnotných cen, ale největší zážitek si odnesl z celého 
dne, kdy zakusil atmosféru a prostředí práce režiséra, kameramanů, 
herců, zkrátka televizního štábu. Heslem dne bylo: „My máme Vojtu!“, 
který se svými vědomostmi ukázal být naší největší zbraní. I ostatní členové bojovali na maximum, jako tým fungovali 
úžasně, a tak zásluhou všech se naši deváťáci stali vítězem soutěže.

A tady jsou jejich postřehy:
„Chtěl bych poděkovat ČT, že se snaží vzdělávat tímto způsobem děti. V dnešní době je důležité, aby dětem bylo 
vzdělávání podáváno zábavnou formou kvůli velké konkurenci se spoustou počítačových her.“ (V. Pavlačík)

„Bylo super být součástí tohohle, nejvíce jsem se těšil na Karla Zimu. Je to fajný týpeček. Řekl nám i  fajný vtip.“ 
(M. Perůtka)

„Hodně se mi tam líbilo, všichni tam byli milí. Byla to velká zábava a zkušenost.“ (K. Flaksová)

„Za mě je to velká zkušenost, Karel Zima je velký sympaťák.“ (T. Vincek)

„V pořadu Už tam budem jsme si vyzkoušeli, jak vypadá natáčecí den, a mě to velmi zaujalo. Moc se mi program líbil 
a určitě bych něco takového vyzkoušela znovu.“ (S. Košárková)

Pokud jste tento díl soutěže ještě neviděli, tady je odkaz. Díl se vysílal 21. a 23. května. https://decko.ceskatelevize.
cz/uz-tam-budem

Mgr. L. Školová
třídní učitelka 9. třídy

DĚTSKÝ DEN NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE BUTOVICKÁ
Den dětí se slaví každoročně 1. června. Nejinak je tomu 
i na naší škole. I my každoročně a  již tradičně chystáme 
zábavu jak pro děti I. stupně, tak pro děti ve školní družině.

Dopoledne se soutěžilo v  pěti disciplínách a  za jejich 
úspěšné splnění dostali soutěžící razítko. Za pět razítek 
pak získali sladkou odměnu. Sportovní a zábavné dopole-
dne jsme zakončili losováním. Soutěžící obdrželi podle vy-
losovaného čísla ceny, od hraček až po výtvarné potřeby.

Dětský den pak odpoledne pokračoval v  družince. Děti 
hledaly na školní zahradě poklad, vydováděly se na obří 
nafukovací skluzavce a pochutnávaly si na cukrové vatě.

Den plný zábavy, tvoření a dovádění se povedl na jedničku a všem se moc líbil.

Táňa Weislechnerová
Natalia Chaideftou
žákyně 5. A
za paní učitelky 1. stupně a paní vychovatelky ŠD
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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ V DOBĚ DISTANČNÍ VÝUKY
Bronzová medaile v okresním kole konverzační soutěže v anglickém jazyce
Ani v této obtížné době naši žáci a učitelé nezaháleli. V konkurenci mnoha škol z celého okresu a v obtížných pod-
mínkách on-line prostředí se podařilo Kryštofu Seligovi z 8. A uspět v kategorii osmých a devátých tříd. Odnesl si 
nádherné 3. místo. Kryštofe, jsi skvělý.

Mladí matematici
I  přes trápení s  distanční domácí výukou 
se podařilo dvěma našim žákům 5. B třídy 
dosáhnout skvělého úspěchu v  okresním 
kole matematické olympiády. Ve středu 
19. května se díky svým znalostem a do-
vednostem umístila Hana Mičunková na 
3. místě a Jiří Cedidlo byl úplně nejlepší 
a  zvítězil, oba v  kategorii 5.  ročníku. Jak 
jistě všichni tušíte, je tato soutěž nároč-
ná na logické uvažování, představivost 
a hlavně výdrž. Samostatně doma zpraco-
vat a odevzdat šest příkladů školního kola 
a následně pod dohledem vyřešit tři příkla-
dy v okresním kole, a to vše v konkurenci 
nejlepších matematiků z  našeho okresu, 
není jednoduchá věc. Přesto se Jiřímu po-
dařilo získat plný počet 18 bodů a Hance 
12 bodů, což stačilo na stupně vítězů.

Na všechny tři žáky jsme náležitě pyšní a blahopřejeme jim.

MgA. Jana Besmáková, Ph.D.
Mgr. Pavel Tisovský
Základní škola Sjednocení

Hana Mičunková a Jiří Cedidlo

SETKÁNÍ S PANÍ UČITELKOU A POVÍDÁNÍ O ŠKOLE
Brzy skončí školní rok, začnou prázdniny a na svoji novou roli žáků se těší předškoláci. Vzhledem k tomu, že nepro-
běhly již druhým rokem standardní zápisy do 1. třídy za přítomnosti dětí, představili jsme dětem školu v náhradním 
termínu.

V úterý 10. června se žáci dvou našich budoucích prvních tříd, z nichž bude jedna logopedická, setkali se svou paní 
učitelkou a prohlédli si třídu, ve které se 1. září začnou učit číst, psát a počítat. Rodiče žáčků dostali informace o škole 
a o všem, co je s nástupem do první třídy zajímalo.

Setkání a povídání nebylo jen o škole, nechyběly ani hry a soutěže, do kterých se všechny děti s velkým nadšením 
zapojily.

Naši milí budoucí prvňáčci, moc se na vás těšíme.

Mgr. Milena Dvořáková
ZŠ Sjednocení
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LETNÍ FESTIVAL
Léto je tady a s ním spousta zábavy. Jako každý rok jsme 
si pro vás na léto připravili bohatý program, který letos 
obohacujeme o poslechové večery na zimáku.

ZAHÁJENÍ LÉTA
Léto startujeme hned v  pátek na Dělnické za-

hradě. Nebojte, tanec je povolen, a  tak si můžete 
poprvé na akci zatrsat na hity, které vám zahraje DJ Srp 
z rádia Helax. Vstupné na tuto akci je 90 Kč.

ZAŠMODRCHANÉ POHÁDKY
Jako každý rok máme pro děti připravené 
středeční pohádky nebo představení na zimáku, 

ani letos tomu nebude jinak, hned první středu přijedou 
Klauni z  Balónkova se svými Zašmodrchanými po-
hádkami. Jsou to popletové a potřebují pomoc dětí s roz-
motáním pohádek, znáte všechny pohádkové příběhy? 
Pomůžete klaunům pohádky rozmotat?

LETNÍ KINO
Páteční promítání letního kina 

proběhne před zimním stadionem, 
těšit se můžete na film Smečka.

POHÁDKY PANA POHÁDKY
Vtipné zpracování známých pohádek O Budu-

línkovi a O Červené karkulce. K rozuzlení děje po-
máhají také děti, které se aktivně zapojí do příběhu. Toto 
představení je vhodné pro děti od 3 do 8 let.

TVOŘENÍ PRO DĚTI – KAMÍNKOVÁNÍ
Jistě jste již slyšeli o hitu kamínkování. Můžete 

si společně s námi nějaký kamínek pomalovat, a tře-
ba se hned do této výzvy zapojit. A pokud máte nějaký 
superkrásný kamínek, nezapomeňte si ho doma.

POSLECHOVÝ VEČER – MY DVA
První poslechový hudební večer jsme pro vás 

připravili před zimním stadionem, přestaví se studé-
necká kapela My dva. Večer si tedy nemusíte vychutná-
vat pouze u dobrého pivečka, ale i s dobrou hudbou.

ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA
Divadlo Kejkle přijede před zimák s pohádkou 

Šípková Růženka. Tuto pohádku znají snad všech-
ny děti, ale protože opakování je matka moudrosti, doraz-
te na zimák, a třeba ta pohádka bude úplně jinak.

POSLECHOVÝ VEČER
A opět si můžete dát na zahrádce vychlazené 

pivečko, zakousnout něco dobrého, a  společně si 
třeba i zanotovat nějakou známou písničku.

TRAMPSKÁ POHÁDKA
Ani první srpnovou středu nebude na zimáku 

chybět pohádka pro děti.

LETNÍ KINO
Páteční promítání letního kina proběhne před 

zimním stadionem, těšit se můžete na film Bábovky.

FAJNE LÉTO
Fajne léto neodmyslitelně patří k  letnímu 

festivalu ve Studénce, k  Vagonářskému muzeu 
i k  technotrase. Letos se opět můžete těšit na soutěže, 
hry i zábavu s vláčkovou tematikou, nebude chybět ote-
vřené Vagonářské muzeum, které do svých útrob zve vel-
ké i malé, a tento den navíc zcela zdarma. Holky budou 
jistě potěšeny třpytivým tetováním, zaplétání copánků, 
ale třeba i malováním na obličej. Kluky pak nadchne ská-
kací hrad, stavebnice Merkur nebo třeba parní Sičova že-
leznice. Jako každoročně si tato akce vždy najde spousty 
příznivců a nejinak tomu bude i letos.

BUBLINÁDA KLAUNA BUBLÍNA
Bubliny, bublinky a  zase bubliny – kouřové, 

hranaté, duhové – bubliny v bubli-
ně – bublinoví hadi, jaké jste ještě 
neviděli – bublinové kolotoče – po-
divuhodné bublinotvary – bublinové 
vodopády – do bubliny vás chytne-
me taky.

POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER
– BBC (BIG BEAT CLUB STUDÉNKA)  
Další páteční poslechový večer bude patřit 

opět kapele ze Studénky, těšit se můžete na hity třeba 
i k tanci?

UKONČENÍ LÉTA PRO DĚTI
Léto přichází do svého závěru, aby si děti uži-

ly naposledy pár letních radovánek, připravujeme 
pro ně akci se skákacími a vodními atrakcemi. Ukonče-
ní léta se odehraje na přírodním koupališti a v tento den 
bude vstupné pro všechny zdarma.

UKONČENÍ LÉTA
Tradiční akce na závěr léta a taky pořádná 
zábava se vším všudy. K  poslechu a  tanci 

nebude chybět skvělá hudba a na baru dostatek tekutin 
k navození atmosféry i k zahnání žízně. Samozřejmě jako 
každý rok bude akce na Dělnické zahradě. Vstupné na 
tuto akci je 90 Kč.

Těšíme se na vás!

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník
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STUDÉNKA ZAVÁDÍ MOBILNÍ ROZHLAS
K čemu slouží Mobilní rozhlas
Mobilní rozhlas není pouze moderní obdobou klasického 
obecního rozhlasu. Nabízí občanům mnohem víc. Kom-
binuje možnost rozesílání SMS zpráv, hlasových zpráv 
a e-mailů, čímž umožňuje přímou komunikaci mezi úřa-
dem a občany. Obrovskou výhodou Mobilního rozhlasu 
navíc je, že neslouží pouze k jednostrannému informová-
ní o dění ve městě, ale umožňuje vám také na jednotlivá 
sdělení reagovat.

Vedení města tedy vidí nejen, komu bylo sdělení doru-
čeno, ale také reakce příjemců. Díky tomu může město 
Mobilní rozhlas v budoucnu využít i třeba k vytváření jed-
noduchých minireferend a průzkumů.

Proto také patří Mobilní rozhlas do skupiny chytrých, tedy 
SMART nástrojů.

Co může nabídnout chytře komunikující město?
•	 Neunikne vám žádná důležitá informace, i když 

jste třeba v práci nebo na dovolené.
•	 Sami si volíte, jaké informace chcete dostávat.
•	 Máte možnost se zapojit do dění ve městě a jed-

noduše sdělit vedení svůj názor.
•	        	Máte šanci nahlásit problémy ve městě, jako je 	

	 nepořádek nebo vandalismus, jednoduše přes 	
	 aplikaci v mobilním telefonu. Aplikace je bezplat	
	 nou součástí platformy Mobilní rozhlas.

Proč se zapojit
Do chytré komunikace se svým městem se snadno mů-
žete zapojit i vy. Stačí se do systému zaregistrovat a na-
stavit si preference toho, jaké informace chcete získávat. 
Budete tak dostávat skutečně jen ty zprávy, které vás bu-
dou zajímat. Registrovat se můžete online na webu www.
mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz, přes aplikaci v telefo-
nu Mobilní rozhlas nebo vyplněním tištěného formuláře, 
který je dostupný v informačním centru Městského úřadu 
Studénka a je také přílohou tohoto zpravodaje.

Díky zapojení do systému budete moci od města dostá-
vat důležitá upozornění, přičemž město má možnost cílit 
zprávy i  třeba dle vašeho bydliště. Pokud například ve 
vaší ulici bude plánována odstávka, dostanete o ní infor-
maci přímo na telefon v podobě SMS. Občany, kterých 
se odstávka netýká, naopak žádné zprávy obtěžovat ne-
budou.

Kromě zpráv o zajímavých kulturních, sportovních či spo-
lečenských akcích či praktických upo-
zorněních na odstávku nebo havárii 
je Mobilní rozhlas skvěle využitelný 
i  v  případě krizových situací. Může-
me vás tak varovat před nebezpečím 
a zároveň od vás získávat zpětné re-
akce.

Hlášení závad
Skrze aplikaci lze nahlásit prakticky jakýkoli problém od 
poškozeného dopravního značení přes uvolněný po-
klop kanálu až po přeplněné kontejnery, černou skládku 
nebo vrak auta. Většina telefonů již dnes má fotoapa-
rát a GPS modul, takže s hlášením o problému můžete 
zaslat i fotodokumentaci a přesné geolokační údaje, což 
řešení problémů značně usnadňuje.
Snadné a rychlé nahlašování problémů je základem chyt-
ré komunikace mezi občanem a obcí. Díky aplikaci Mobil-
ní rozhlas se dozvíme o problémech, které by se k nám 
jinak nedostaly, a vy máte možnost snadno participovat 
na zlepšování života v našem městě. Zasílání podnětů 
je samozřejmě zdarma, nezabere prakticky žádný čas 
a profitují z něj všichni.

Postup nasazení Mobilního rozhlasu:
Město Studénka již delší dobu SMS i e-maily registrova-
ným občanům rozesílá. Tyto služby jsou ale poskytovány 
téměř „ručně“, velice pracně a zastarale. To byl také je-
den z důvodů, proč jsme se rozhodli přejít na platformu, 
která umožňuje komunikovat moderně a poskytuje i nové 
služby (hlášení závad, možnost rozesílat ankety), a  to 
z  jednoho místa. Proto tato aplikace nahradila stávající 
aplikaci „V obraze“, která výše zmíněné služby neumož-
ňuje využívat.

Do nové služby je potřeba se znovu zaregistrovat. Jed-
ním z důvodů je i to, že pravděpodobně mnohá telefon-
ní čísla, na která jsme zasílali SMS zprávy, již nebudou 
funkční a  jejich registrace proběhla ještě před nabytím 
platnosti Nařízení GDPR. S novou registrací máme větší 
jistotu, že je s ochranou vašich údajů vše v pořádku a že 
o službu má registrovaná osoba opravdu zájem. Za „ne-
příjemnosti“ s tím spojené se omlouváme.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí
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Studénka zavádí Mobilní Rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní Rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách, jako jsou upozornění na výpadky dodávek 
vody, elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-
mailu.

www.mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Dopravní informace  Informace z úřadu
 Kulturní akce  Nevidomí a slabozrací  Odstávky a poruchy
 Sportovní akce  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.
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VYHODNOCENÍ KVĚTNOVÉ FOTOSOUTĚŽE
Jak jste jistě zaznamenali, již přes 
půl roku v našem městě probíhá pra-
videlná měsíční soutěž o nejlepší fo-
tografie daného měsíce. Každý mě-
síc má své téma a občané Studénky 
se ho snaží najít a zachytit. Byli jsme 
zvědavi, jak si tentokrát soutěžící po-
radí s tématem Máj – lásky čas. Pře-
kvapilo nás, že místo zamilovaných 
portrétů mladých lidí to na celé čáře 
vyhrály snímky z přírody.

Vítězný snímek nám připomíná, že 
labutě tvoří pár na celý život. Vzhle-
dem k tomu, že ve volné přírodě se 
střední délka života labutě pohybuje 
v rozmezí 25 až 28 let, je to obdivu-
hodné i v porovnání s lidskými vzta-
hy.

Snímek na druhém 
místě znovu obdivuje 
lásku labutí, tentokrát 
však mateřskou. Je 
k  neuvěření, jak dis-
ciplinovaně všechny 
labutí děti následují 
svou maminku…

A  protože láska je 
v  máji všudypřítomná, 
snímek, který se umís-
til na třetím místě, nás 
přesvědčil, že nejinak 
je tomu u  šneků. Mi-
mochodem víte, že si 
šneka můžete pěsto-
vat i  jako domácího 
mazlíčka? Ing. Radka Tomášková

vedoucí programu a propagace

OHLÉDNUTÍ ZA MULTIŽÁNROVÝM HUDEBNÍM TÝDNEM MĚSTA
Letošní oslavy dne města vypadaly 
trošičku jinak než v  předchozích le-
tech. Z důvodu epidemických opatře-
ní jsme rozptýlili hudební představe-
ní celkem do šesti dnů, a nabídli tak 
široké škále obyvatel vybrat si svůj 
oblíbený žánr. Program se odehrá-
val každé odpoledne na 
náměstí Republiky a  obsa-
hoval živá koncertní vystou-
pení pro všechny věkové 
kategorie posluchačů.

Hudební týden jsme zahájili 
dechovkou, slyšet jste moh-
li malou dechovou hudbu 
Oderanka a  dechový or-
chestr Rozmarýnka Bílovec. 
Již v prvním dnu nás příjem-
ně překvapila hojná účast návštěv-
níků. S Oderankou jsme zavítali i do 
Domova sv. Anny, kde klientům hu-
debníci svým vystoupením zpříjem-
nili den. V  úterý náměstí rozezněly 
tóny Swingového orchestru Bedřicha                            

Pukovce a ve středu k nám zavítala 
výborná cimbálovka Slanina. Ve čtvr-
tek jste mohli slyšet studenty místní 
hudební školy Musicale. I když někte-
ří vystupovali na pódiu poprvé, vše 
zvládli na jedničku. Tento den zakon-
čila kapela PHS, která nám krásně 

zahrála české i zahraniční populární 
písně přes Vlastu Redla, Karla Gotta 
k  Beatles… V  pátek k  nám zavítaly 
populární kapely Nebe a Poetika. Na 
náměstí to pořádně žilo a koncerty si 
lidé opravdu užili.

První kapela, která se nám před-
stavila v  sobotu, byla Like-it, násle-
dovalo hudební představení divadla 
Hnedle Vedle a  také nechybělo vy-
stoupení Tamburašského souboru 
Brač Studénka. Děti pobavili Klauni 

z Balónkova, kteří s dětmi 
zpívali, tančili a  tvořili zví-
řátka z  balónků. K  večeru 
zahrála havířovská kapela 
Ajdontker a  na závěr nás 
čekal pořádný rockový ná-
řez kapely Demos.

Děkujeme, že jste si i přes 
nesnesitelná horka nene-
chali akci ujít a dorazili jste 
na náměstí za námi.

Těšíme se na vás na dalších akcích, 
které pro vás připravujeme.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace
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KNIHA NA DOVOLENOU
Nejste registrovaní čtenáři naší knihovny? Nevadí. Přes rok nemáte čas číst, ale chystáte se zrovna na dovolenou 
a čas knihy může nastat. S výběrem knih vám rádi pomůžeme. Využijte možnost jednorázové výpůjčky.

Přijďte si půjčit knihy na jeden měsíc pouze za 20 Kč. Jednorázová „dovolenková měsíční výpůjčka“ v době od čer-
vence do konce září umožní půjčení až tří knih.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

UZAVŘENÍ KNIHOVNY NA ZÁMKU

Vážení čtenáři,

od 12. do 16. července bude knihovna na zámku uzavřena.

sak

NOVINKY NA PŘÍRODNÍM KOUPALIŠTI VE STUDÉNCE
Vážení občané,

koupací sezona na přírodním koupališti se nám rozjela a s jejím zahájením přichází několik novinek týkajících se pro-
vozu biotopu. Většina z nich vychází z přání veřejnosti.

Zavedení rodinného vstupného
Nejčastějším požadavkem při platbě vstupného bývá dotaz na rodinné vstupné. Rozhodli jsme se tedy se souhlasem 
rady města zavést rodinné vstupné v tomto formátu:

Cena celodenního rodinného vstupného:        200 Kč
Počet osob v rodinném vstupném:	         2 dospělí a 2 děti (od 3 do 15 let)
Při vyšším počtu dětí vždy jedno dítě zdarma.

Cena odpoledního rodinného vstupného:       150 Kč
Počet osob v rodinném vstupném:	         2 dospělí a 2 děti (od 3 do 15 let)
Při vyšším počtu dětí vždy jedno dítě zdarma.

Ve srovnání s  klasickými cenami ušetří návštěvníci na rodinném vstupném vždy 40 Kč při celodenním vstupném 
a 30 Kč při odpoledním vstupném. Doufáme, že tímto krokem vyjdeme vstříc rodinám s dětmi a zvýší se tak návštěv-
nost koupaliště.

Provoz v nekoupacích dnech
V nekoupacích dnech budou zpřístupněny toalety s umyvadly v budově koupaliště. Návštěvníci budou moci využívat 
nejenom mobilní WC v areálu, ale také toalety v přilehlé budově.

Beachvolejbalové kurty zůstanou i v nekoupacích dnech zpřístupněny veřejnosti. Jejich využívání bude fungovat na 
základě objednávkového systému. Podmínky, za kterých budou kurty zpřístupněny, jsou zveřejněny na internetových 
stránkách www.sak-studenka.cz v sekci Přírodní koupaliště, kde naleznete také tabulku s obsazeností beachvolejba-
lových kurtů, včetně telefonického kontaktu pro rezervaci.

Tímto způsobem se snažíme vyjít vstříc občanům města a zlepšit tak komfort ve využívání přírodního koupaliště. Vel-
mi nám ale záleží na tom, aby koupaliště ještě dlouho bezproblémově sloužilo veřejnosti. Proto apelujeme na všechny, 
kteří budou navštěvovat jeho areál, a to zejména v nekoupacích dnech, aby se zde chovali slušně, neničili vybavení 
koupaliště a respektovali provozní pokyny. Koupaliště je vybaveno kamerovým systémem napojeným na služebnu 
městské policie, který nám umožňuje rychlou identifikaci případných problémových návštěvníků. V případě, že bude 
docházet k poškozování vybavení koupaliště a nerespektování zákazu vstupu do vymezených prostor, budeme muset 
výše zmíněné změny provozu v nekoupacích dnech zrušit. Věřím, že k tomu ale nedojde a areál přírodního koupaliště 
bude sloužit všem občanům k relaxaci, sportovnímu vyžití a zábavě.

Mgr. Kamil Krahula
ředitel SAK Studénka, příspěvková organizace
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Historický pohled na místo u skleníku

PŘÍBĚH BLÜCHEROVY RŮŽE POKRAČUJE
Je to vše jako opravdu, ale opravdu dobrá detektivka.

Místní starousedlíci si určitě vzpomenou na mnoho-
krát zmiňovanou Blücherovu růži, která podle pamětní-
ků rostla u  našeho zámku. V  některých publikacích se 
píše o zámku ve Studénce jako o růžovém. Může to být 
v  návaznosti na jeho růžovou barvu, ale i  v  souvislosti 
s  pnoucí růží našeho pana hraběte Blüchera von Wa-
hlstatt, která údajně rostla před skleníkem našeho zám-
ku, a i v dalších místech zámeckého parku. Dlouho jsme 
si mysleli, že stopy po této růži dávno odvál čas. Ale její 
příběh pokračuje dál...

Blücherova růže je bez-
trnný kultivar růže, který 
byl znovu objeven býva-
lou kastelánkou na zámku 
v Raduni dr. E. Kolářovou. 
Odtud byly poskytnuty 
4  sazenice do Kunína na 
zámek. Ale ještě než tam 
byly zasazeny, putovaly 
do místního zahradnictví 
pana J.  Kubálka k  zesíle-
ní. Paní E.  Kolářová sdě-
lila, že se tato růže špatně 
množí, řízkuje. Ale mně to 
nedalo. A tak jsem to zkusil 
a  v  onom řízkování jsem 
byl úspěšný. Po zasazení 
u zámku v Kuníně se růže 
ujala a  svými květy kaž-
doročně těší svojí krásou 
návštěvníky. Tady by onen 
příběh mohl končit, kdy-

by... Kdybych nezačal pracovat ve Vagonářském muzeu 
a kdyby mou kolegyní nebyla I. Hoňková, místní spisova-
telka, malířka, ale také znalkyně místní historie. Pátrali 
jsme, zdali se ve Studénce někde nenachází keř Blüche-
rovy růže. Určité indicie jsme měli.

V roce 2016 jsme byli u pamětnice paní Holaňové, kte-
rá v té době měla u domu 3 trsy těchto růží. Ale řeč se 
vedla o vagonce, městě a na růže nedošlo. Posun na-
stal v roce letošním, když mi I. Hoňková řekla, že dostala 
(2021) větev z Blücherovy růže od paní Janošové, která 
ji získala před mnoha lety právě od paní Holaňové. Paní 

Holaňová tuto růži již ve své za-
hradě nemá. Naštěstí ale dala 
řízek z této růže v minulosti paní 
Janošové, a tak růže dále roste. 
Je až k  neuvěření, že se tento 
kultivar dochoval až do dnešní 
doby. I. Hoňková onu větev dala 
své mamce p.  Gurkové, která 
z ní udělala 3 řízky, a my bude-
me doufat, že se ujmou. Tady by 
opět příběh mohl končit, ale...

Mateční keř v okrasných zahradách u zámku v Raduni 
uhynul. Neváhal jsem a od sebe z domu v Kuníně Blü-
cherovu růži vykopal. Tu jsme společně s  I.  Hoňkovou 
odvezli do Raduně, aby tradice této růžové krásy žila dál.

Nedalo mi to, a  tak jsem ještě vyrazil za p. Holaňovou 
domů. Z jejího vyprávění cituji: „Ta růže rostla u zámku, 
před skleníkem. V roce 1937 se provdala má sestra za 
pana Bajnara a růži od zámku zasadila u domu čp. 106 
Na Trávníkách. Odtud jsem vzala kolem roku 1970 řízky 
pro své růže a z těch pak dostala řízek má sousedka paní 
Janošová. A  ta dala jednu větev I. Hoňkové a  ta ji dala 
paní Gurkové.“

Blücherova růže je tedy stále součástí Studénky a my vě-
říme, že časem ozdobí i zámecký park. Vždyť tři obrázky 
Blücherovy růže od I. Hoňkové již zdobí interiér zámku ve 
Vagonářském muzeu.

Blücherova růže skrývá ještě jedno tajemství. Před ně-
kolika měsíci jsme v archivu objevili staré ručně psané 
kuchařské zápisníky našeho hraběte a jako první se nám 
podařilo přeložit recept na cukr z plátků růží, se kterým 
si naše šlechta sladila čaj. Recept nyní zpracováváme. 
O výsledcích našeho dalšího bádání vás, laskavé čtená-
ře, budeme informovat.

Na léto plánujeme ve Vagonářském muzeu další výstavu, 
více časem na našem Facebooku.

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková

Současný pohled na místo, kde stával skleník

Sál s modelovou železnicí, na zdi 
tři obrázky Blücherovy růže od I. 
Hoňkové

Blücherova růže u zámku v 
Kuníně
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ÚSPĚCHY BMX
Konečně máme možnost závodit a  trénovat ve více li-
dech. Již se konají i závody v České republice, a nás tedy 
čeká řada výzev. Věřím, že jsme na dobré cestě a děti 
i dospělí budou moci závodit a ukázat, jak tvrdě na sobě 

po dobu pandemie 
pracovali. Moc bych 
touto cestou chtěla 
poděkovat Matěji Hu-
rníkovi za perfektně 
připravené tréninky 
a  trpělivost s  dětmi, 
ale někdy také s  ro-
diči, jezdcům za vytr-
valost a píli a rodičům 
za podporu a  důvěru, 
kterou klubu dávají. 

Velice si toho vážíme. Chystáme taky nějaké posezení 
s opékáním na dráze, o kterém budeme informovat na 
Facebooku a WhatsAppu.

Doposud jsme museli hlavně do zahraničí, vyjeli jsme 
proto za závody do Liptovského Mikuláše, kde nás repre-
zentovali Tomáš Budzel (sobota: 4. místo, neděle: 4. mís-
to), Filip Bartošák (sobota: 6. místo, neděle: 3. místo), Ka-
rel Matyáš Klapetek (sobota: 5. místo, neděle: 10. místo) 
a Radek Milníček (sobota: 4. místo). Děkujeme! 😊

Z  důvodu 
menšího po-
čtu konaných 
b ikrosových 
závodů se 
naše jezd-
kyně Sabina 
K o š á r k o v á 
rozhodla po-
měřit své síly 
také ve sjezdu 
(downhillu), ve 
kterém se chystá i  na mistrovství republiky (Špindlerův 
Mlýn 20. června). Tratě jsou v tomto případě postaveny 
v  lese, kde na jezdce čekají všemožné překážky – ko-
řeny, stromy, kameny, ale například i  skoky. Nahoru se 
jezdí většinou lanovkou. Stejně jako v bikrosu i v této dis-
ciplíně patří Sabina mezi nejlepší jezdce a ve sjezdových 
závodech v Rokytnici nad Jizerou (Český pohár 22.–23. 
května) vybojovala parádní 2. místo.

Petra Budzelová
předsedkyně

HÁZENKÁŘI CHYSTAJÍ STOLETÉ OSLAVY, ZAPOJTE SE...
V roce 2022 oslaví oddíl národní házené ve Studénce 100 let. Oslovujeme tímto všechny, kteří by mohli půjčit, da-
rovat, zaslat či poskytnout fotky, články, předměty či cokoliv jiného souvisejícího s oddílem (DTJ, TJ, SK Studénka), 
a to včetně popisu.

Materiály můžete zasílat mailem na adresu oddílu sk.studenka@seznam.cz nebo kontaktujte Miroslava Ruska na tel. 
č. 736 740 694, nejpozději do konce října 2021.

házenkáři SK Studénka

DA IVECO DAILY
Opět vám přinášíme další článek prezentující naší jednotku a vybavení, kterým disponujeme.

Dopravní automobil je zásahový požární automobil určený pro přepra-
vu jednotky požární ochrany a slouží k ochraně majetku a omezení 
škod na životním prostředí a při mimořádných událostech a živelních 
pohromách v  průmyslových závodech, obcích a  menších městech. 
Dopravní automobil umožňuje dálkovou dopravu vody za použití pře-
nosné motorové stříkačky. Je dále vybaven technickými prostředky 
sloužícími zejména k zvládnutí technických zásahů jako např. likvida-
ce hmyzu, čerpání vody a odstraňování spadlých stromů.

Rok výroby: 2017
Průměrný roční počet zásahů: 6
Kabina je devítimístná, určená pro přepravu velitele družstva a osmi hasičů.

Michal  Weislechner
Marek Šoltés

Filip Bartošák, kategorie B9, 3. místo

Karel Matyáš Klapetek, kategorie B7, 5. místo
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KONEČNĚ TEPLO!
Klienty domova pro osoby se zdravotním po-
stižením vytáhlo teplo uplynulých dní a rozvol-
ňujících se opatření ven. Užívají si častější 
procházky s personálem i dobrovolníky, sešli 
se u opékání párků v altánu na zahradě do-
mova, někteří vyrazili na výlet na Čeladnou, 
přidali se mezi první návštěvníky znovuote-
vřeného Zámku Nová Horka a užívali si hudbu 
na náměstí v rámci týdne města Studénka.

Mgr. Markéta Matějů
vedoucí služby DOZP Studénka
736 628 409

CHARITU STUDÉNKA PODPOŘILA NADACE ČEZ
Díky finanční podpoře ve výši takřka 100.000 Kč, kterou nám poskytla Nadace ČEZ, se mohla pečo-
vatelská služba zase trošku zmodernizovat, a zároveň i začít více šetřit životní prostředí, když stohy 
papírů, na které pečovatelky v domácím prostředí seniorů zapisovaly poskytnuté úkony a délku péče, 
nahradila čtecí zařízení. Zároveň jsme mohli pořídit i nové chytré mobilní telefony pro pečovatelky, 

které tak prostřednictvím aplikace dostaly možnost okamžitě komunikovat se svými kolegyněmi, rychle si předávat 
informace a nahlížet do potřebných souborů. Celkově se tedy zvýšila zejména součinnost mezi pečovatelkami v teré-
nu a administrativními pracovnicemi v kanceláři, což nám nyní umožňuje reagovat na potřeby našich seniorů takřka 
okamžitě.

Nadaci ČEZ děkujeme!

Bc. Jana Špačinská, DiS.

PŘÁTELSKÉ ODPOLEDNE
Svaz tělesně postižených v ČR, z. s., místní organizace Studénka, zve své příznivce na Přátelské odpoledne u pří-
ležitosti 50 let založení organizace ve Studénce, které se koná v pátek 3. září ve velkém sále Dělnického domu 
ve Studénce. Začátek je v 15:00 hod. Přijďte se pobavit při hudbě MUDr. Pavla Hanzelky. Program a občerstvení 
bude zajištěn.

Srdečně vás zvou pořadatelé.

Anna Cihlářová
za výbor místní organizace

POMOC PRO RODINY S DĚTMI S POSTIŽENÍM ZRAKU
Každé dítě je úžasné. I když některé to mají hned od startu o něco těžší. Dětem, které se narodily s vážným postiže-
ním zraku nebo s kombinovaným postižením, a jejich rodinám pomáhá Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava.

Obrátit se na ni mohou rodiče z celého Moravskoslezského kraje, jejichž dítě má potíže v oblasti zrakového vnímání. 
Organizace poskytuje pomoc a podporu rodinám s dětmi ve věku od narození do 7 let. Služba rané péče je terénní, 
to znamená, že poradkyně rané péče dojíždějí za rodinami přímo domů. Ukazují rodičům, jak mohou rozvíjet zrakové 
dovednosti dítěte a podporovat jeho celkový psychomotorický vývoj, ukážou, jak s dítětem vhodně komunikovat, jak 
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upravit domácí prostředí, jaké hračky volit. Hračky a pomůcky rodinám také zapůjču-
jí. Zároveň poskytnou rodině sociální poradenství, podají potřebné informace, předají 
kontakty. Služba rané péče je pro rodiny zdarma.

Službu rané péče pro rodiny s dětmi s postižením zraku podporuje také město Studén-
ka, v letošním roce částkou 3.000 Kč.

Pokud máte obavu, že má vaše dítě potíže v  oblasti zrakového vnímání, může-
te se obrátit na následující kontakty: Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava, 
tel. č. 774 567 236, e-mail: ostrava@ranapece.cz, www.ranapece.cz/ostrava/.

DOSTAVENÍČKO V NAŠEM KRAJI SE PODAŘILO NA JEDNIČKU
V loňském roce, 9. března 2020, jsme se v rámci projektu Místní akč-
ní plán II obce s rozšířenou působností Bílovec rozhodli uskutečnit 
sérii setkání školních družin. Cílem bylo, aby se děti z různých družin 
vzájemně navštívily, poznaly jiné školy a  společně navštívily obce 
a města Bílovec, Studénka, Fulnek, Klimkovice, Mošnov a Kravaře. 
Do akce se zapojily družiny základních škol Sjednocení Studénka, 
Butovická Studénka a Komenského Bílovec.

První setkání proběhlo ve Studénce, kde jsme navštívili pana sta-
rostu Libora Slavíka, který si s dětmi povídal o Studénce, její historii 
a zajímavostech. Poté se děti na ZŠ Sjednocení bavily zábavnými 
kvízy a kreativním tvořením. Následoval malý pěší výlet na ZŠ Bu-
tovická, kde nás čekalo vystoupení žáků 4.  třídy. Vystoupení se nám líbilo tak moc, že nás potlesk zvedl ze židlí! 
Návštěvu jsme zakončili společným tancem. Byla to zábava!

Další návštěva měla proběhnout v dubnu 2020 v Bílovci na ZŠ Ko-
menského. Vzhledem k nastaveným omezením jsme akci museli 
převést do on-line prostředí. Děti zhlédly videa a vyslechly si poví-
dání paní vychovatelky o důležitých místech a pozoruhodnostech 
zmíněných měst a obcí. Děti hodně kreslily, lepily, stříhaly a společ-
ně vytvořily ke každému místu tzv. lapbooky, tedy kreativně ztvár-
něné nástěnné panely.

Dne 11.  června 2021 se zúčastněné družiny setkaly na školních 
zahradách a s použitím vytvořených lapbooků projely virtuálně jed-
notlivá města od startu až do cíle. V průběhu akce se děti dověděly 
spoustu zajímavostí, proto se už těšíme, až příští rok do měst zaví-
táme osobně a všechna místa projdeme naživo.

Bc. Andrea Slováčková
vedoucí vychovatelka ZŠ Sjednocení ve Studénce

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617. 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.
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MÁME MEZI SEBOU BUDOUCÍ SPISOVATELE?
Čtvrtek 24. června byl příjemným dnem pro ty, kteří se zúčastnili a posléze stali vítězi literární soutěže Plnou parou 
vpřed organizované v rámci projektu MAP II ORP Bílovec ve spolupráci s městskými knihovnami Bílovec a Studén-
ka. Soutěž byla vyhlášena už v říjnu loňského roku, ale na vyhlášení vítězů a předání věcných cen jsme museli kvůli 
nouzovému stavu počkat. Vyhodnocení literární tvorby jsme svěřili osobě nejpovolanější, paní Zuzaně Pospíšilové, 
regionální spisovatelce knih pro děti. Na literárních dílech ocenila například zpracování historických faktů u autor-
ky Sofie Gebauerové, vítězky v kategorii I. stupně ZŠ, vyzrálý a kultivovaný způsob vyjadřování vítěze v kategorii 
II. stupně ZŠ Zdeňka Taťáka, u ostatních autorů třeba naplno rozehranou fantazii nebo zábavné veršování. Soutěž 
byla určená i široké veřejnosti, proto nechyběla kategorie dospělých autorů, kde se stal vítězem pan Martin Liška. 
Na organizaci soutěže se výrazně podílely knihovnice Jana Klazarová a Bc. Ludmila Nováková a předání cen se 
uskutečnilo v Městské knihovně v Bílovci. Vítězové obdrželi diplomy s vyjádřením a podpisem spisovatelky Zuzany 
Pospíšilové a z rukou paní starostky Bílovce Mgr. Renaty Mikolašové převzali také spoustu věcných cen věnovaných 
projektem MAP II ORP Bílovec a městskými knihovnami Bílovec a Studénka.

Doufejme, že příjemná atmosféra slavnostního dne zůstane v jejich srdcích a bude povzbuzením k dalším spisova-
telským pokusům.

Realizační tým projektu MAP II ORP Bílovec

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617. 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.
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» přihlášky k ZP MV ČR
» přehledy OSVČ
» bonusové programy
» informace

Potřebujete poradit, 
odevzdat nebo 

vyzvednout 
formulář?  

Už nemusíte do jiného města. 
Navštivte naše kontaktní místo 

na Poště partner  

Studénka

Přihlaste se k nám

do 30. září 

Pošta partnerStudénka 2. května 504
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OBJEDNÁVKY  ON-LINE 

DORUČÍME VŠE  K VAŠIM DVEŘÍM

už žádné čekání ve frontě

 Sedlnice-Borovec 204

tel.: +420 556 745 274        
mob.: +420 724 935 900 

od března 2021 

www.gurman-sedlnice.cz

Buď Gurmán... denně čerstvé maso

DOPRAVA ŠIROKÉ 
OKOLÍ 

OSOBNÍ ODBĚR
Sedlnice - Borovec 204

ČESKÝCH FARMÁŘŮ

MÍSTNÍ CHOV

HOVĚZÍ       VEPŘOVÉ       UZENINY     
SALÁTY     CHLEBÍČKY     LAHŮDKY

BALÍČEK NA MÍRU  s námi víte, co uvařit
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Od 01.07. do 31.08. 2021
Studénka
VELKÁ LETNÍ FOTOSOUTĚŽ
Téma: Prázdniny v našem městě

01.07.2021 od 14:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA 
Losování výherců

02.07.2021 od 20:30 hod.
zahrada Dělnického domu
ZAHÁJENÍ LÉTA
Vstupné 90 Kč

07.07.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
ZAŠMODRCHANÉ POHÁDKY
Vstup zdarma

09.07.2021 od 21:30 hod.
Sportovní centrum-zimák
LETNÍ KINO – SMEČKA
Vstup zdarma

14.07.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
POHÁDKY PANA POHÁDKY
Vstup zdarma

21.07.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
TVOŘENÍ PRO DĚTI
Vstup zdarma

23.07.2021 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER – MY DVA
Vstup zdarma

28.07.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA
Vstup zdarma

30.07.2021 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER
Vstup zdarma

04.08.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
TRAMPSKÁ POHÁDKA
Vstup zdarma

06.08.2021 od 21:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
LETNÍ KINO – BÁBOVKY
Vstup zdarma

14.08.2021 od 14:00 hod.
zámek a zámecká zahrada
FAJNE LÉTO
Vstup zdarma

18.08.2021 od 16:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
BUBLINÁDA KLAUNA BUBLÍNA
Vstup zdarma

20.08.2021 od 18:00 hod.
Sportovní centrum-zimák
POSLECHOVÝ HUDEBNÍ VEČER – BBC
Vstup zdarma

25.08.2021 od 14:00 hod.
Přírodní koupaliště Studénka
UKONČENÍ LÉTA PRO DĚTI
Vstup zdarma

27.08.2021 od 20:00 hod.
zahrada Dělnického domu
UKONČENÍ LÉTA
Vstupné 90 Kč


